

ΔΗΛΩΣΗ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΆΛΝΤΟΥΣ - ΜΠΕΡΝΙΔΑΚΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΜΕ ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΣΤΗΝ Α' ΑΘΗΝΩΝ

Θέλω να ευχαριστήσω θερμά τον Πρόεδρο της Ν.Δ. Κώστα Καραμανλή για την τιμή που μου έκανε να με επιλέξει στην τρίτη θέση του ψηφοδέλτιου Επικρατείας της Νέας Δημοκρατίας στις εκλογές του 2004. Είναι ο πρώτος πρωθυπουργός που έδωσε την δυνατότητα εκλογής σε άτομο με βαριά αναπηρία και την δυνατότητα εκπροσώπησης του χώρου των αναπήρων από μια τόσο σημαντική θέση.

Παρά τα πολλά εμπόδια, έχω εργαστεί σκληρά για την δικαίωση της επιλογής του στο πρόσωπό μου, τόσο ως Πρόεδρος της Διακομματικής Επιτροπής της Βουλής για την Αντιμετώπιση των Προβλημάτων που Απασχολούν τα Άτομα με Αναπηρία, όσο και ως μέλος της Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων και ως μέλος της Επιτροπής Ισότητας και Δικαιωμάτων του Ανθρώπου. Θέλω να σημειώσω ότι για πρώτη φορά στην ιστορία του Ελληνικού Κοινοβουλίου η Επιτροπή για Θέματα Αναπηρίας συνέταξε Έκθεση για τα προβλήματα των ατόμων με αναπηρία, η οποία είχε την υποστήριξη όλων των μελών της Επιτροπής που εκπροσωπούν όλα τα κόμματα. Αυτή η Έκθεση περιέχει τεκμηριωμένη καταγραφή των προβλημάτων, αλλά και συγκεκριμένες προτάσεις για την επίλυσή τους. Πολλές από αυτές τις προτάσεις υλοποιούνται από τα Υπουργεία που εμπλέκονται στα θέματα αναπηρίας. Πολλά μένουν ακόμα να γίνουν και επιθυμώ να συνεχίσω το έργο μου στη Βουλή.

Επίσης με ομιλίες και διαλέξεις στην Αθήνα, σε πολλές περιοχές της περιφέρειας και στην Κύπρο, έχω δουλέψει για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της κοινής γνώμης για θέματα που άπτονται της αναπηρίας. Έχω εργαστεί αποτελεσματικά ως μέλος της Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων για θέματα Πολιτισμού και για τις Μεταρρυθμίσεις στην Παιδεία.

Παρόλο που λόγω της αναπηρίας μου (είμαι τυφλή από τριών ετών), ο αγώνας για το κληίρι του σταυρού είναι άριστος και δύσκολος, δέχομαι με ενθουσιασμό να συμμετάσχω ως υποψήφια στην Α' Αθηνών με το ψηφοδέλτιο της Νέας Δημοκρατίας για πολλούς λόγους:

Στηρίζω τον Κώστα Καραμανλή επειδή τον εμπιστεύομαι να οδηγήσει την Ελλάδα μπροστά με όραμα για να ολοκληρώσει το πρόγραμμα των μεταρρυθμίσεων που βρίσκονται σε εξέλιξη και που έχει ανάγκη η χώρα.

Στηρίζω τη Νέα Δημοκρατία επειδή είναι κόμμα αρχών, στις οποίες πιστεύω.

Αποφάσισα να συμμετέχω αγωνιστικά διεκδικώντας μια θέση στο Κοινοβούλιο, γιατί πιστεύω πάνω απ' όλα ότι είναι καιρός και στη χώρα μας οι πολίτες με αναπηρία να διεκδικούν ενεργό ρόλο στα κέντρα λήψης αποφάσεων. Αυτό σηματοδοτεί η ανακήρυξη του 2007 ως Ευρωπαϊκού Έτους Ίσων Ευκαιριών για Όλους. Αυτό επιτάσσει η Διεθνής Σύμβαση του Ο.Η.Ε. για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα των ατόμων με αναπηρία, την ενεργό συμμετοχή των πολιτών με αναπηρία σε όλες τις εκφάνσεις της ζωής ακόμα και στην πολιτική.

Θέλω επίσης να στείλω το μήνυμα στους νέους ότι αξίζει να αγωνιζόμαστε κάτω και από τις πιο αντίξοες συνθήκες και ότι η πολιτική μπορεί να είναι ένας στίβος ευγενούς άμιλλας. Καλώ όσους ενδιαφέρονται να γνωρίσουν καλύτερα το έργο μου να επισκεφθούν την ιστοσελίδα μου στο:

www.bernidaki.gr ή στο www.aldous.gr ή στο www.bernidaki.gr

*Όχι χωρίς
εμάς
για μας*



Ελευθερία Άλντους-Μπερνιδάκη

Υποψήφια Βουλευτής Α' ΑΘΗΝΩΝ

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

μαζί πάμε την Ελλάδα μπροστά

Γραφείο: Βουλής 4, 105 62, Αθήνα

Τηλ: 210 370 6601-3, 210 324 0116-7, Φαξ: 210 370 6600

E-mail: e.bernidaki-aldous@parliament.gr

www.aldous.gr, www.bernidaki.gr